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Ata da ga  Reunião Extraordinária de 2018 do Conselho do Departamento 
Acadêmico de Ciências Contábeis - CONDECC 

Às oito horas e trinta minutos do dia dezenove do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezoito, na sala do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis (DECC) do Campus 

da UNlRNilhena, reuniram-se, sob a presidência do Chefe do Departamento, Professor Dr. 

Deyvison de Lima Oliveira, os senhores membros do Conselho de Departamento, para a 

nona reunião extraordinária de 2018. Estiveram presentes os seguintes membros: Adelmo 

Pedro de Oliveira Junior, Ariadne dos Santos Massaro, Carmozina Gomes Teixeira, José 

Arilson de Souza e Sérgio Candido de Gouveia Neto. Os Professores Wellington Silva 

Porto, Robinson Francino da Costa, Odirlei Arcangelo Lovo e Sidiney Rodrigues tiveram 

ausência justificada por estarem afastados, cursando doutorado. Os professores Elder 

Comes Ramos e Elizângela Maria Oliveira Custódio estão de férias. Os professores 

Joelson Agustinho de Pontes e Alexandre de Freitas Carneiro não compareceram. O 

presidente cumprimentou o conselho e passou ao ponto de pauta: 1) Apreciação do 

Processo 999119657.000014/2018-51 - Progressão Funcional. Requerente: professor 

Robinson Francino da Costa. Parecerista: professor Alexandre de Freitas Carneiro: 

O parecer foi lido pelo Chefe de Departamento, tendo em vista que o parecerista não 

compareceu. Em seu parecer o relator declara que: "O Prof. Robinson Francino da Costa 

obteve 76,50 pontos no interstício de 11/12/2016 e 10/12/2018. Portanto, após análise do 

processo, sou de parecer favorável à solicitação de progressão horizontal do referido 

professor." O parecer foi aprovado por unanimidade. Encerradas as discussões sobre o 

item da pauta e nada mais havendo a tratar, o Professor Dr. Deyvison de Lima Oliveira, 

Chefe do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis - DECC e presidente do 

Conselho do Departamento Acadêmico de Ciências Contábeis - CONDECC, agradeceu a 

todos, encerrando a reunião às oito horas e trinta e nove minutos. Eu, Carmozina Gomes 

Teixeira, secretariei esta reunião e lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, 

foi assinada pelos membros abaixo relacionados: 

CONSELHEIROS ASSINATURA 
Adelmo Pedro de Oliveira Júnior - docente 
Alexandre de Freitas Carneiro - docente FAL.'rA 
Ariadne Massaro - docente 
Carmozina Gomes Teixeira - técnica administrativa  
Deyvison de Lima Oliveira - docente U LØt z?dj 
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Elizângela Maria Oliveira Custódio - docente FÉRIAS 
Elder Gomes Ramos - docente EÉRI AS 
José Arilson de Souza - docente 
Joelson Agustinho de Pontes - docente 
Sérgio Candido de Gouveia Neto - docente - i--- 	' 

Conselheiros afastados coorme portarias 
Robinson Francino da Costa - docente Afastado para 	rsar doutorado 
Odirlei Arcângelo Lovo - docente Afastado para cursar doutorado 
Wellington Silva Porto - docente Afastado para cursar doutorado 
Sidiney Rodrigues - docente Afastado para cursar doutorado 


